

**GRAFICUL ȘEDINȚELOR DE INSTRUIRE A
ELEVILOR CLASELOR A VIII-a ȘI A PĂRINȚILOR**

❖ **Perioada 08 mai – 09 iunie 2023**

DIRIGINTE	CLASA	DATA ȘEDINȚEI
Prof. PLETEA FLORINA	a VIII-a A	<ul style="list-style-type: none">• Luni, 08 mai 2023, ora 18- Prezentarea calendarului admiterii pentru anul școlar 2023-2024, a datelor probelor de aptitudini și a datelor probelor de verificare a cunostintelor de engleză. Transmiterea broșurilor cuprinzând informațiile legate de admitere.• Joi, 08 iunie 2023, ora 18 - Ședințe/acțiuni de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare, organizate la unitatea de învățământ sau prin mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-line etc.)
Prof. BULGĂRE MIHAELA	a VIII-a B	<ul style="list-style-type: none">• Luni, 08 mai 2023, ora 18- Prezentarea calendarului admiterii pentru anul școlar 2023-2024, a datelor probelor de aptitudini și a datelor probelor de verificare a cunostintelor de engleză. Transmiterea broșurilor cuprinzând informațiile legate de admitere.• Vineri 02 iunie 2023, ora 18 – Ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii, organizate de profesorii diriginți, privind admiterea pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru elevii cu CES.• Joi 08 iunie 2023, ora 18 - Ședințe/acțiuni de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare, organizate la unitatea de învățământ sau prin mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-line etc.)
Prof. NEDELCU MARIA	a VIII-a C	<ul style="list-style-type: none">• Luni, 08 mai 2023, ora 18- Prezentarea calendarului admiterii pentru anul școlar 2023-2024, a datelor probelor de aptitudini și a datelor probelor de verificare a cunostintelor de engleză. Transmiterea broșurilor cuprinzând informațiile legate de admitere.• Joi 08 iunie 2023, ora 18 - Ședințe/acțiuni de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare, organizate la unitatea de învățământ sau prin mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-line etc.)
Prof. VIȘENICĂ OANA	a VIII-a D	<ul style="list-style-type: none">• Luni, 08 mai 2023, ora 18- Prezentarea calendarului admiterii pentru anul școlar 2023-2024, a datelor probelor de aptitudini și a datelor probelor de verificare a cunostintelor de engleză. Transmiterea broșurilor cuprinzând informațiile legate de admitere.• Joi 08 iunie 2023, ora 18 - Ședințe/acțiuni de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare, organizate la unitatea de învățământ sau prin mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-line etc.)